



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Nr.759/CRED/OT/VL/18.09.2019

Către,

Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Vâlcea în care se organizează
învățământ gimnazial

În atenția doamnei/domnului Director

Referitor la: Selecția și înregistrarea grupului țintă, formare nivel II, cadre didactice din
învățământul gimnazial în cadrul proiectului CRED

Casa Corpului Didactic Vâlcea este partener în cadrul proiectului „CURRICULUM RELEVANT,
EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți”- CRED, Cod SMIS 2014+: 118327, cofinanțat din Fondul Soci-
al European (FSE) prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020, contract de finanțare
nr. POCU/254/6/20.

Pentru implementarea Activității 3.3 - Formarea cadrelor didactice din învățământul
primar și gimnazial, în vederea integrării noului curriculum de gimnaziu și facilitării tranziției
elevilor de la nivelul primar la cel gimnazial (asigurarea accesului la învățământ primar și gim-
nazial de calitate pentru toți elevii), începând cu 04 octombrie 2019 se va desfășura activitatea
de formare a cadrelor didactice din învățământul gimnazial din regiunea Sud - Vest Oltenia, în
cadrul programului de formare „CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. For-
mare nivel II - învățământ gimnazial”, acreditat prin O.M.E.N. 4737/09.08.2019, furnizor Casa
Corpului Didactic Olt.

Având în vedere prevederile adresei Ministerului Educației Naționale nr.
1946/CRED/11.09.2019 și ale Metodologiei privind selecția grupului țintă cadre didactice din în-
vățământul primar și gimnazial, vă rugăm să transmiteți către Casa Corpului Didactic Vâlcea tabel-
ul (anexă), care cuprinde lista cadrelor didactice propuse pentru participarea la programul de
formare, în ordinea prioritara a unității de învățământ, pe discipline format **editabil/WORD**, la
adresa de e-mail ccd.vl@educared.ro și format fizic la sediul instituției, până la data de
20.09.2019.

De asemenea, vă comunicăm că, selecția cadrelor didactice va fi realizată în funcție de
numărul de locuri alocate de Ministerul Educației Naționale/județ/disciplină și de prioritizarea
realizată de unitatea de învățământ.

Cu stimă,

Expert local coordonare formare,
Director, Adrian LUCA



„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020